Zadanie (..../ 2 pkt)

Pan Adam zaoszczedzil 3000 zt. Z tej kwoty 420 z1 przeznaczyl na zakup sprzetu
domowego, 335 zt — na zakup sprzetu sportowego, a reszte — na letni wypoczy nek.
Oblicz, jaki procent oszczednosci pan Adam przeznaczyt na letni wypoczynek. Wynik
podaj z dokladnoscia do dziesiaty ch czesci procenta.

Zadanie (..../ 1 pkt)

Do wyprodukowania dzianiny zuzyto 120 kg przedzy bawehianej i 30 kg przedzy
jedwabnej. Oblicz zawartos¢ procentowa bawelny w tej dzianinie.

Zadanie (..../ 2 pkt)

Na diagramach przedstawiono zréznicowanie uczestnikdw obozu sportowego ze wzgledu
na wzrost (w zaokragleniu do pelnych centymetréw), kolor wlosow i wiek. Odpowiedz na
pytania, wiedzac, Ze w obozie uczestniczyto 75 os6b. Potrzebne dane odczytaj z
diagraméw.
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a) Ilu uczestnikéw miato wiecej niz 180 cm wzrostu?

b) Ilu uczestnikéw byto blondynami?

¢) Ilu uczestnikéw miato 16 lub wiecej lat?

Zadanie (... 7 2 pkt)
O godzinie 18.45 w telewizji rozpoczat sie film, ktory zakonczyt sie o godzinie 20.45.

0,05 czasu od rozpoczecia do zakonczenia jego projekcji wypehity reklamy. Ile minut one

trwaty?

Zadanie (... / 2 pkt)
Minelo ;—g meczu. Jaki procent czasu pozostat do jego kornca?

Zadanie [§ (... /1 pkt)
Wskaz liczbe 0 12% wieksza od 40.

A. 41,2 B. 44,8 C. 48 D. 52

Zadanie (.... / 2 pkt)

Do ceny netto biletu kolejowego dolicza sie podatek VAT w wysokoS$ci 8%. Podaj cene

netto biletu, jesli cena brutto (z podatkiem VAT) wyniosta 27 zt.

Zadanie ) (.... / 3 pkt)
Trzy osoby zlozyly sie, aby opilaci¢ wspolny wyjazd nad jezioro. Pierwsza pokryta 30%
przewidywanych kosztow, druga — 45%, a trzecia dotozyta brakujacg kwote. Po powrocie
rozliczono koszty; okazalo sie, ze do zwrotu jest 600 z1. Jak nalezy podzieli¢ te kwote

miedzy trzech uczestnikow wy cieczki?



